Мемориальный конкурс «Владимиру Брону - 100»
   В разделе задач на кооперативный мат композиторы Англии, Беларуси, Бельгии, Германии, России, Украины, Франции, Чехии и Швейцарии представили более ста (108) своих произведений, в большинстве очень высокого качества.
   К сожалению, не обошлось без дефектов. Побочные решения обнаружены в задачах:

1. h#2 (Kpf1 – Kpd5) А. Николичев --   а) 1.Kpd4 Cc7 2.d5 Cb6#;
2. h#2 (Kph2 – Kpb5) А. Дикусаров – 1.Kcb2  Л:a4 2.Cd6  Л8:a5#;
3. h#2 (Kph5 – Kpe4) А. Дикусаров – 1.Л1f8 Фc4 2.Лf4 fe#;
4. h#2 (Kpa5 – Kpa1) А. Дикусаров – 1.Kpa2 Kc3+ 2.Kpa3 Kc4#;
5. h#5 (Kpd1 – Kpc5) А. Галиакберов – 1.Крс4 Крс2 2.Лс5 Се1 3. d5 Лb4#;
6. h#5 (Kpa1 – Kpd5) А. Боровков – 1.Лd7 cd+ 2.Kp:e6 d8Ф 3.d5 C:d5#;
7. h#5 (Kph2 – Kpe8) А. Боровков – 1.Фс5 f4 2.Лb7 f5 3.Лd7 f6 4.Фc7 f7+5.Kpd8 f8Ф#;
8. h#4 (Kpe1 – Kpb1) А. Боровков --  1.Кра1 Крd2 2.Фb3 Л:b3 3.C:d4 Лa:a3#;
9. В h#28 (Kph1 – Kpd6)  В. Клипачёв – после 3.Kp:е6, 4.Kpf6, 5.Kpg5, 6.Kpf4, 7.Kp:e4 и т.д. задача решается в 24 хода. Повторение рекорда Б. Хагермана не  состоялось.
 Судья не воспринимает в кооперативных матах дуали на матующем ходу, как в h#25,5 (Kph2 – Kpf4) В. Панкова и в h#6 (Kpc1 – Kpa1) А. Кириченко, соответственно 26…f8Ф(Л)# и 6…а8Ф(Л)#
   Исключена и h#3* (Kpd1 – Kpb1) А. Стёпочкина,  как имеющая не только одноходовую иллюзорную игру, но несколько других более длинных игр (например: 1…Kd4 2.Kp:a1 Kc2+ 3.Kpb1 Kc3#), что нарушает весь замысел. 

  Редакция журнала «Уральский проблемист» и судья раздела благодарят всех участников конкурса памяти Владимира Акимовича Брона, желают всем счастья и новых творческих успехов.
Отличия распределяются следующим образом:
1. Раздел H#2
	1-2 приз на равных
А. Стёпочкин
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h#2  b) Фh3(h4  7+11
a) 1.Ф:b3 h3 2.Cd5 Л:e5#

b) 1.Ф:e7 h4 2.Лd5 Cd1#
Эффект «Ушёл - пришёл», тема Зилахи, чёрный Гримшоу и правильные маты. Очень органичный и интересный комплекс.


	1-2 приз на равных

A. Schönholzer 
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h#2  2 решения  5+12
1.С:с4 К:с6 2.Cf7 Ke7#

1.K:b4 C:b5 2.Kc2 Cd3#

Тема Зилахи остроумно сочетается с включением белой ладьи и перекрытием чёрных фигур.
	3 приз

А. Феоктистов
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h#2                        6+7
b) –п.е7,  с) Kf7(f3

а) 1.Ф:f2 Ca6 2.Ф:f7 Cc8#

b) 1.Ф:d3 Л:c6+ 2.Kpf5 Лf6#
c) 1.Ф:c5 Kh3 2.Kpd5 Kf4#
Циклическое выражение темы Зилахи с правильными матами. Приятно, что все взятия на первом ходу делает чёрный ферзь, а тематическая белая фигура каждый раз играет дважды.


	4 приз
А. и В. Семененко
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h#2  b) Kpa8(a4  6+9
a) 1.Kpe3! C:d5 2.C:c5(C-- ?) Лb3#;
1.Kpf5? Л:d4 2.Л:c5 Cc8#?? – слон

связан слоном.

b) 1.Крf5! Л:d4 2.Л :c5( Л--?) Cc8#;
1.Kpe3? C:d5 2.C:c5 Лb3#?? – ладья связана ладьёй.

Чередование функций белых и чёрных фигур. Связывающая в начальном положении белая фигура, неожиданно сама оказывается связанной.
	Спец. приз
В. Абросимов
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h#2   2 решения  4+8
1.Kec4 Лb1 2.Cb6 Kb5#
1.Kdc4 Cb1 2.Kd4 Kg6#
Задача – аристократ с правильными матами, которые возникают после перекрытия чёрными своих же фигур. Эффект «Ушёл-пришёл», критические ходы белых фигур на одно поле.
	1 почётный отзыв

В. Винокуров
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h#2   b) п.d4(c5   5+8
a) 1.K:f7 Лf8 2.Kd8 Лf5#
b) 1.K:d7 Лd8 2.Kf8 Л:d6#
Чередование полей (d8 и f8), на которые играют обе стороны с освобождением линии будущего действия развязанной белой ладьи. Маты правильные.

	2 почётный отзыв

Н. Колесник
В. Винокуров
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h#2  b)  Kpe4(d4  8+7
a) 1.Л:d8 Cc3 2.Л:d6 K:d6#
b) 1.C:b7 Kpf3 2.C:c6 K:c6#
Тема Зилахи с двумя пассивными жертвами в каждом из близнецов и правильными матами.
	3 почётный отзыв

А. Панкратьев
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h#2  b) – Kd6   6+11 
a) 1.Ф:f4 Cg1 2.Лe4 Kc7#

b) 1.Ф:d5 Л:c6 2.Ce4 K:e2#

Чёрный ферзь самосвязывается, но белые его тут же развязывают. Сочетание темы Зилахи и эффекта «Ушёл-пришёл».
	1 похвальный отзыв

Ч. Якубовский
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h#2                     8+11
b) Kpb6(f5,  c) Kpb6(e5

a) 1.Л:b7 Ce3 2.Лc7 Лd6#
b) 1.Л:h6 Л:e4 2.Лg6 Kd6#
c) 1.Kp:d4 Kc5 2.e5 Ce3#
Циклическая форма темы Зилахи с чередованием функций белых фигур.


	2 похвальный отзыв

В. Чепижный
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h#2    3 решения    3+10
b) Лс1((Cc6

a) 1.d1C Cd5+ 2.Cb3 Лc2#;

1.d1K Лc2+ 2.Kb2 C:d5#;

1.dcC Kpd3 2.Cb2 C:d5#

b) 1.dcK Kp:d5 2.Kb3 Лc2#
Неравноценность близнецов не позволила поставить эту интересную задачу выше.
	3 похвальный отзыв

В. Винокуров
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h#2  b) Фd6((Ke6  5+5
a) 1.Фа3 Ле1(А) 2.Крd6 C:a3(B)#
b) 1.Фe1 Ca3(B) 2.Kpe6 Лe1(A)#
Временный отказ от взятия пожертвованного ферзя с чередованием АВ -  ВА ходов белых и правильными матами.


2. Раздел H#2,5 - 3

	1-2 приз на равных

В. Винокуров

А. Семененко
[image: image12.png]



h#2,5  b) Kpa5(c2  6+9
a) 1…e7 2.Kpb6 Лe6 3.Ca5 Cc5#

b) 1…f5 2.Kpc1 Cf4 3.Лc2 Лe1#

Первым ходом белые связывают свою фигуру, вторым – развязывают её  и она матует, используя связку чёрной фигуры, которая её связывала. Всё это на фоне обоюдных эффектов «Ушёл-пришёл» и чередования функций фигур завершается правильными матами.

	1-2 приз на равных

В. Чепижный
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h#3                  5+12
b) Kpe4((п.d4 
a) 1.Cc5 (1.Kc5?) C:a8 

2.Фb7 Л:d5 3.Kp:d5 C:b7#

b)  1.Kc5 (1.Cc5?) Л:d8 2.Фd6 C:d5 3.Kp:d5 Л:d6#
Антидуальный выбор блокирования поля с5, интересная и острая игра по Маслару.


	3 приз

В. Винокуров

А. Семененко
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h#3  b) Kph1(h3  4+7
a) 1.K:e6 c7 2.Лg1 c8Ф
 3.Kc7 Фh3#
b) 1.K:c6 e7 2.Лfg3 e8Ф 

3.Ke7 Фh5#
Соавторы считают, что выражена тема Умнова (конь ушёл – пешка пришла – пешка ушла – конь вернулся) в синтезе с темой Зилахи. Думаю, что тема Умнова в кооперативных матах невозможна, т.к. пропадает парадоксальность, присущая этой теме в задачах на прямой мат. Но всё равно интересно, и это в лёгкой конструкции с правильными матами.


	4 приз

Н. Колесник
В. Семененко
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h#3  b) Kpc4(c3  4+12
a) 1.Kd3 Ca1 2.Kb2 C:e6+

3.Kpd4 C:b2#

b) 1.Kd4 Ca2 2.Kb3 C:e5+

3.Kpc4 C:b3#

Тема ЮК «ORBIT-10». Впечатляющая игра белых слонов.
	5 приз

В. Винокуров
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h#3                    7+8
b) белый Кb8

a) 1.K:e6? Cd6 2.Kg5 C:e7

3.Kf3 Cg5#??;

1.C:e6! Cd6 2.Cd5 C:e7

3.Cf3 Cg5#

b) 1.C:e6? Kc6 2.Cd5 K:e7

3.Cf3 Kd5#??;

1.K:e6! Kc6 2.Kg5 K:e7

3.Kf3 Kd5# 
Совместными усилиями освобождается вертикаль «е» для создания белой косвенной батареи. Замысел удачно дополняют ложная игра и правильные маты.
	1 почётный отзыв

Е. Фомичёв
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h#3  2 решения   5+5
  1.f1C Cf4 2.C:g2 Л:g2 
3.Kh6 Лg5#
1.f1K g3 2.K:h2 Л:h2 
3.Kg5 Л:h4#

Мередит с интересной комбинацией: чёрная пешка превращается в лёгкие фигуры с их последующей аннигиляцией, чтобы белая ладья смогла «дотянуться» до монарха соперника после блокирования различных полей одним и тем же конём.

	2 почётный отзыв
Н. Колесник
В. Винокуров
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h#2,5  2 решения  6+9
1…K:e4(A) 2.Kp:e4 K:d4(B)

3.Фe6+(3.Фe7?) Л:e6#

1…K:d4(B) 2.Kp:d4 K:e4(A)

3.Фc5+(3.Фb6?) C:c5#
Антидуальный выбор третьего хода чёрных, чередование АВ – ВА ходов белых, активные жертвы коней – неплохой набор идей с правильными матами.
	3 почётный отзыв
В. Семененко
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h#3  2  решения   3+12
1.Kpd4 Ka8 2.Cd3 K:c7

3.e4 Ke6#

1.Kpe4 Kh8 2.Лd3 K:f7 3.Лcd4 Kg5#

Белые кони ходят сначала в угол, потом – из угла. Эффект «Ушёл-пришёл» и эхо - хамелеонные маты.
	1 похвальный отзыв

Н. Колесник
Р. Залокоцкий
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h#3  2  решения  7+9

1.Сс3 Л:с5 2.Kpd4 bc+

3.Kp:c5 Kb7#

1.Cg4 K:e6 2.Kpf5 hg+

3.Kp:e6 Лc6#
Отложенные жертвы чёрных и белых фигур совместно с темой Зилахи.


	2 похвальный отзыв

А. Стёпочкин
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h#3*                   8+3
1…Ch4 2.Kg5 f4+(2…d4+?)

3.Kpf6 C:g5#

1.Kf2 Ch3  2.Kg4 d4+(2…f4+?)
3.Kpf5 C:g4#

Несложный, но интересный блок.

	3 похвальный отзыв

В. Винокуров
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h#2,5  b) Kpg3(g5  6+11
a) 1…Лc3 2.Ke7 de 3.h4 Л:d3#

b) 1…Ca5 2.Ke6 fe 3.Лh4 Cd2#

Чёрные, жертвуя одного из коней, помогают разрушить скрытую батарею белых, чтобы использовать связку другого коня. Неудачна перестановка чёрного короля  из одной клетки в другую. 



3. Раздел H#4 – 4,5
	1 приз

А. Феоктистов
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h#4  b) белый Ка6  4+12

a) 1.Kpb4 Л:c6 2.Kpa5 Лc8
3.Kpb6 Лa8 4.Kpc6 Лa6#

b) 1.Ф:d6 K:c5 2.Kpb4 K:d7
3.Cb6 Kb8 4.Kpc5 Ka6#
Квадрат ладьи и ромб коня в сочетании с темой Книста. Абсолютно синхронная игра завершается правильными матами с участием всех белых фигур!
	2 – 3 приз на равных

G. Sobrecases
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h#4,5  2 решения  8+6
1…Cf1 2.?? C:d3#? 1…d3#?

1…b4 2.cb+ Kpb2  3.b3 Kpc3 4.b2 Cf1 5.b1Л! C:d3#
1…Kpb3 2.Kpd4 Cf1 3.Kpe4 Ce2 4.de Kpc3 5.e1Л!  d3#

Возврат белого короля и темпо - превращениями в ладей завершаются матами с поля   d3 разными фигурами. Сложно и красиво!
	2 – 3 приз на равных

А. Феоктистов
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h#4                    2+15
b) белый Ка6

с) белый Са6

d) белая Ла6
a) 1.Лb7 ab 2.Cf4 b8Ф 3.Фd3+ Kpf4 4.Kpd4 Фe5#

b) 1.Фd6 K:c5 2.Kpb4 Kd7

3.Cb6 Kb8 4.Kpc5 Ka6#

c) 1.Ce2 Kpe5 2.Kрd3 Cb7

3.c3 C:c6 4.c4 Ce4#

d) 1.Cf4 Л:a5 2.Ke3 Kp:f4 

3.Kpd4 Лa2 4.Kc3 Л:d2#

Четыре разные задачи, объединённые методом построения близнецов (близнецы Форсберга). 



	4 приз

А. Семененко
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h#4                   6+2
b) Kpf8((Kpb6

a) 1.Kp:b5 Kpe7 2.Kp:b4 Kpd6

3.Kpa4 Kpc5 4.Kpa5 Лa7#

b) 1.Kp:g7 Kpc5 2.Kpf7 Kpd4

3.Kpe6 Kpe3 4.Kpf5 Cd7#

Самое экономичное выражение темы Зилахи в h#4 с  пассивными жертвами белых фигур.

	1 почётный отзыв

Н. Колесник
Р. Залокоцкий
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h#4  b) Kpe8(h8  4+14
a) 1.Kf3 C:c3 2.Ke1 Cb4 

3.Cf6 C:g2 4.Cd8 Cc6#

b) 1.Kd2 C:c4 2.Kf1 C:f7

3.Cd3 Cf2 4.Ch7 Cd4#

Чёткая игра слоновой полусвязки в соединении с эффектом  «Ушёл-пришёл» и освобождением линий для чёрных слонов.
	2 почётный отзыв

R. Fiebig
M. Schlosser
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h#4  2 решения  4+6
1.Kpg7 Ф:g3+ 2.Kph6 Kph2

3.Kph5 Фg6+ 4.Kph4 g3#

1.Kpe8 Ф:c3 2.Kpd7 Ф:g3 

3.Kpc6 c4 4.Kpc5 Фc7#

Красочные манёвры 

белого ферзя.

	3 почётный отзыв

M. Bunka, V. Bunka
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h#4  2 решения  3+14

1.Kg6 e5 2. Kf6 ef
3.Kpc8 fe 4.Cd4 e8Ф#

1.Kpd7 Kpb2 2.Kpc6 Kpb3

3.Лd8 Kp:b4 4.Kd7 e5#
Исключённый, казалось бы, из игры  белый слон оба раза играет  для чёрных роковую роль.

	1 похвальный отзыв

И. Антипин
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h#4  b) п.d2(e2     3+3
a) 1.Kd6 d3 2.Cf7 d4+

3.Kpd5 Kpd3 4.Ce6 Ke7#

b) 1.Kpe4 e3 2.Ke5 Kpd2

3.Ce6 Kpe2 4.Cf5 Kf6#

Два идеальных эхо - мата в миниатюре с темпо - игрой обеих сторон в первом решении.

	2 похвальный отзыв

М. Гершинский
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h#4  2 решения  3+8
1.Ф:g4+ Kp:g4 2.Лb8 Kpf5

3.Kg7 Kp:f6 4.Лe8 hg#

1.Лf5 gf 2.Ce6 fe

3.Фd7 ed 4.Kpg8 deФ#

Жертвуя свои фигуры, чёрные  создают матовую клетку  для своего короля.




3 похвальный отзыв
И. Антипин
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H#4  b) – Ле2   2+8
a) 1.Лf3 Cc2 2.Cf2 C:g6 3.Лe1+ Kpc2 4.Kpe2 Cd3#
b) 1.e2 Cd1 2.e1C C:g4 3.Лg2 Kpd1 4.Cef2 Ce2#
Белый король должен попасть на поля с2 и d1,  но прежде сюда приходит слон.
4. Раздел H#5  и более ходов
	1-2 приз на равных
C.Feather
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h#5                     2+4
b) поворот доски

на 180 град.
a) 1.f1C Kb2 2.Ca6 Kpb1

3.Лb5 Kpa2 4.Kpb6 Kpa3 

5.Kpa5 Кc4#

b) 1.Kpg2 Kg5 2.f2 Kpg6 3.f1K Kph5 4.Kh2 Ke6

5.Kph3 Kf4#

Прелестная миниатюра!
	1-2  приз  на равных
G.Sobrecases, G.Regniers
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h#7  2 решения   3+12
1.Лb1? ?? 2.Лh1 Kpb4 

3.Лh6 Kp:c3 4.Лc6 bc

5.Kpe4 c7 6.f3 c8Ф 7.f4 Фe6#

1.Лb1? ?? 2.Cb3+ Kp:a3

3.Лa1+ Kpb2 4.Лa6 ba

5.Kpe4 a7 6.d2 a8Ф 
7.Kpd3 Ф:d5#

1.Лb4+! Kp:b4 2.e1Л! Kp:c3 3.Лe5 Kpd2 4.Kpe4 Kpe1 5.d2+ Kpf1! 6.d1Л+! Kpe2 7.Лd4 f3#

1.Л:b5 Kp:b5 2.d4 Kpb4!

3.Лb3+ Kp:c4 4.Лb5+ Kp:d3

5.Лe5 Kpd2 6.Kpe4 Kp:e2 7.Cd5 f3#

Ложная игра с целью провести пешку b5 в ферзи не проходит из-за пата. Матует же скромная пешечка f2. Темпоход, двойной Феникс – в первом решении, во втором – жертва ладьи, темпоход, освобождение линий для ладьи и слона чёрных.
Богатое содержание!
	 3 приз 
H.Grubert
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H#5,5                4+9
b) Kpd1(c6, c) Kpe7(g7

a) 1…Kpc2 2.Kpd6 Kpd3

3.Kpe5 Kp:e3 4.Kp:f5 Kpd3

5.Kpf4 Kpd4 6.f5 e3#

b) 1…Kpd5 2.Kpf8 Kpe6

 3.Kpg8 Kp:f6 4.Kph8 Kpf7

5.Cf8 f6 6.Cg7 fg#

c) 1…Kpe1 2.Kf2 Kpf1

3.Kh3 gh 4.Kph6 Kpg2

5.Kph5 Kp:g3 6.h6 hg#

Все белые пешки надёжно застопорены, но именно они неожиданно матуют.

	Спец. приз
G.Sobrecases
G.Regniers
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h#8                       2+14
1.Лa4 + Kp:a4 2.Лb4+ Kp:b4

3.e1Л! Kp:c3 4.Лe5 Kpd2

5.Kpe4 Kpe1 6.d2+ Kpf1!

7.d1Л+! Kpe2 8.Лd4 f3#

Таск: двойной Феникс после активных жертв чёрных ладей.
	1 почётный отзыв
H.Grubert
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h#5  b) – п.g4  4+6
a) 1.C:g2+ Kpg1 2.Ce4 Ch3

3.g3 C:f5 4.Kpe2 Cg6

5.Kpf3 Ch5#

b) 1.Cg4 g3 2.fg Ch3 

3.Kp:e2 Kpg1 4.Kpf3 Kpf1

5.f4 Cg2#

Идеальные маты.

	2 почётный отзыв
А. Стёпочкин
[image: image38.png]



h#6                   2+9
1.b5 Ce3 2.0-0-0 C:c5

3.Kpb7 Cf2 4.Лd4+ Kpf5

5.Kpb6 Kpe5 6.Kpc5 C:d4#

Интересное построение клетки для чёрного короля.


	3 почётный отзыв
G.Sobrecases
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h#8                     8+7
b) сдвинуть позицию на 1 ряд вверх( h#3);

c) сдвинуть позицию на 2 ряда вверх (h#5)
a)1.Kpd4 c6 2.Kpc4 c7

3.Kpd4 c8K! 4.Kpc4 Kb6+

5.Kpd4 K:a4 6.Kpc4 Kb2+

7.Kpd4!(7.cb?) Kpb3

8.cb c3#

b) 1.Kpd5 c7 2.Kpc5 c8Ф+ 
3.Kpd5 Фc6#

c) 1.Kpd6 c8K+! 2.Kpc6 Kd6

3.ed e7  4.d5 e8Ф+ 

5.Kpd6 Фe6#

Неожиданные близнецы, возникающие после  смещения всей позиции вверх на один и два ряда. Различное число ходов помешало отметить задачу призом.

	1-2 спец. почётный отзыв

на равных

А.Феоктистов
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h#5                  2+4
b) Фf7((Kpf8

a) 1.Фg8+ Kpg6 2.Фh8 Kpf6

3.Kpg8 Cg6(A)

4.Лh1 Kpe7 5.Лh7 Cf7(B)#

b) 1.Лa8 Kph6 2.Фh8+ Kpg5

3.Kpg8 Ca2+ 4.Kph7 Cf7(B)

5.Лg8 Cg6(A)#

Идеальные маты, проход через поле, с которого ставится мат в другом близнеце. Повторение второго и  третьего ходов чёрных.
	1-2 спец. почётный отзыв

на равных

А.Феоктистов
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h#5                  2+4
b) Cb1(g2

a) 1.Фg8+ Kpg6 2.Фh8 Kpf6

3.Kpg8 Cg6

4.Лh1 Kpe7 5.Лh7 Cf7#

b) 1.Лa8 Kph6 2.Kpg8 Kpg5

3.Kph7 Cf3 4.Лh8 Ch5

5.Фg8 Cg6#

Нет ни одного повторяющегося хода, чёрная ладья побывала во всех углах доски, но пешка нужна только в одном близнеце.



	1 похвальный отзыв

H. Böttger
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h#5                    2+9
Не проходит сразу 1…Cb7#, 

надо заблокировать 
поля с5 и d6. 

1.Ca4! C:c4 2.Лc2 C:e6 

3.Лc5 Cc4 4.Лd6 Ca6 5.Cb5, и теперь 5…Cb7#

Интересная логика.
	2 похвальный отзыв

В. Перфилов
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h#6  2 решения  3+5

1.h4 Kh5 2.Kpe6 Kpd4
3.Kpf5 Kpe3 4.Kpg4 Kpf2

5.Kph3 Kpg1 6.g4 Kf4#

1.c6 Kpd4 2.Kpd6 Kpe3 

3.Kpe5 Kpf2 4.Kpf4 Kpg2

5.Kpg4 h3+ 6.Kph4 Kf5#

Два эхо - хамелеонных мата в результате параллельной гонки королей по диагоналям.


	3 похвальный отзыв

В. Сизоненко
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H#7                     3+3

1.c1Л Cd2 2.ed e4 

3.d1C e5 4.Cf3 e6

5.Ch1 е7 6.Kpg2 e8Ф 

7.Лg1 Фe2#

Двухцветный Феникс (жертва белого слона, превращение чёрной пешки в слона). Эксцельсиор с возвратом превращённого ферзя на исходное поле пешки с идеальным матом.


4 похвальный отзыв

В. Панков
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h#22                    9+8
1.Kp:c8 c3 2.Cg1 Kp:g1 3.Kpb7 Kph1
4.Kpa6 Kpg1 5.Kpa5 Kph1 6.Kpa4 Kpg1

7.Kpb3 Kph1 8.Kp:c3! Kpg1 9.Kp:c4 Kph1

10.Kpc5 Kpg1 11.Kpd6 Kph1 12.c5 Kpg1

13.c4 Kph1 14.c3 Kpg1 15.c2 Kph1 16.c1K! Kpg1

 17.K:e2+ Kph1 18.Kd4 Cd3 19.Kf5 gf

20.Kpe7 fe 21.Kpf8 e7+ 22.Kpg8 e8Ф#

Отметим, что 8.Кр:с4? И 16.с1Ф? к цели не приводят.

Но до рекорда Б. Хагермана ещё  далеко.

Судья раздела -  В. Кириллов (г. Серов, Россия)
